



Retificação nº 2 do EDITAL Nº 04/2019 DE 01/03/2019
Curso de Espanhol Intermediário

Onde se lê:

2.2 Curso: ESPANHOL INTERMEDIÁRIO - Turma 2 – noite

c) Número de vagas: 10

Leia – se:

2.2 Curso: ESPANHOL INTERMEDIÁRIO - Turma 2 – noite

c) Número de vagas: 15